i
s
At
%
}'?ﬁ
vk

Rk TfeE 4 AR R ¢ o BPIE licE @ < Y RSk E 0 7
RS ARELR R R REF LD Y o AR E £ B RSP
ki@ d > 427 00 (3-1) 8 &0 o (3-1) sV E- B FFiks 2 AR dok drig e
e B 2R AL E O BRAI VU A RRTEREROEY i B

t
r=r(t,)+| r-dt
L RV |

r fzf@)+ffdt G4

HY S F 2573 84 0 qe o (rty) r(ty) ) & 4= 454 & » £ (initial state vector) -

ot gt e s o LS E RN e e o SR el o
AN A IE F S licehiE

i‘:—’fr—3+F(t,r,1",p) (3-2)

e orr i WA EEI RS E

[

»

P : iﬁﬁtré’i P:(r(to),i‘(to),P*)T ’ P* 7% ;%’E é/&gt °

%*

P @ #454 s h8C .S, » % FIE4 B#Cp (L 2N 410) Fh % &
F oot 3G (L 25N 4-42) > 5% h¥ka,,b,,cy,a,,b,,¢,a,,b,,¢, (A

SN 4-47) 2 H s 4 Gl

\\\?{r
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3-1 $&FVRFAE

HFEREO, B ERAEL0,=0,(LP) > P i fdke £ 5 A in
BRKRLEO0,Z0, ° ¢ wHhIPhAKELP > = 'fng_,f;\ AP=P-P, - L%t

0,=0_(t,P)i&i7 Taylor BB B » & X i%§ — FF38 (2 BFF3E )

AP (3-3)

0, =Oc(t,P)=Oc(t,Po)+ZaaO

P=P,
ed WEPEOFELZELE (0, +V=0_) G T o gp| > A2

0,+V-0, W AP
(3-4)

=L"+V=F(QP)= F(P0)+2—£AP

2 o L EplE
VIiBEPERLE

F:a23% (32)

28_0 NS sl
OP [p_p,

3-2 % #& (variation equation )

\\\ﬂr

d 3 BRI Y BRI R ST P A2 Sl o s BRI R S iR it

~ 88% 7% Kfz o 7 4% T 5| %dc> 42 (variation equation ) i {7 #ic i Ff#

00 00 ﬁr(t) 00 61"(t)
c t — c + ¢ 3'5
6PT() or' oP"  oF' OP' (3-3)

I Seik BAF A RECE 2R B SPEL > SV I S B S BB Ms kKT

B Sl s e R R H A o B R Ry U R ECH %

” opP”
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SRR S

or

¥ B = (GSFC - 1976):

or or or or or Or
TS AT ApT T AT ApT T LT (3-6)
oP or 0P or oP P ) piicit
d?( or or ( or or d( or or
2| AapT | T AlT TP STl AT | T LT (3-7)
t“\ oP or \ oP or dt\ opP P )it
bl %@ﬁ'{P* {2}@:1’ LA R 3 A i 2L %) S Behd 4 mﬁ}ﬁ; o
4‘Y=88PrT s L (3-7) & R IR (S E R (GSFC » 1976 ) :
Y3><| = A3><3 (t)YSXI +B3><3 (t)Y3><I +(:13><| (t) (3-8)
B ool 535 Sl Bk
oF 0 /. . . . .
A3><3 = 51‘_T :ar_T(RG +RNS +RAD +RSR +REC) (3_9)
=(AG +Ays tA g+ Ag +AEC)
B3><3 :(31"_T :&;_T RG +RNS +RAD +RSR +REC (3_10)
= (BG +Bys + By B +BEC)
(61;} :|:5I'T51'T 8rT}:[03,03’ 8rT}
opP explicit aro aro oP" oP" (3'11)
(CNS +C,p +C +CEC)
9 R, CHIEIAEY il i ek e B o A LR, MR 23 2
e o Bo £ R, #iFk i@ B 2 ihHcEE o
Ry ‘WA R 4 32 Fh eid B o A TR GHFL 28 2 ik
o By LR HHFE & R 2 BT o Cy LR H I R1 23y
B2, e o
R,, CFEE RS FEER A IR, HiFE =8 2 Biced o

B, LR, Hirh ¥ &2 Bk o Cp R, H F4EF 2l #
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B

Ry © “ B RS 22 b 4eid B o Ay TR, #i#h =8 2 Hced -
B TR $1i#75 & B 2 'L o Coy £ R $H#E 4 6 F 5t 3k
B2 e o

Ry t 3B E% > 27 2 ke d B o Ay £ R #iFs 8 2 thilee
oo Bpe LRy $i#FE i A2 e T o Coe LR, $ 9 B 5% ik

2 e o

O, : iz EL -

r(t or(t)
Ydt = Y(t Ydt = Y(t -
"EE V=Y - (a ] & N (aP ] 12
SRR IR S RS o 2 N R LY

Bl o - AR L B F LRl E (A SLR p|EEES Doppler i B # i &) 2

TR A FAT 0 Y 2 Y LA A S RNl

3-3 T AN

L'=L" + V=F(X") (3-13)

HA9¢ 5> FX)Ed A BEX a2t Sl PIEE 57 L@ s%kpp

L' =L’ +V=FX") -

(1) pipl > f230

AL =L"+V=FX") & Taylor %#cE B >3 © %F - FFIE Lk § 1550
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L' =F(X*)=F(X' +X)
OF

—F(X*)+

B AL =L+ AX > ¢ L =F(X°) Lkl B o

oF

—OXT [xax?

&

L=L"-L'
L' =L +V=L"+AX

V=AX-(L"-L")= AX-L

OX*T |xa_x0

(3-14)

N

i

A XP=X"+ X X" A dre £ X it E o X LT i X0 o

T o EIEREREL ZEPEAL VAT HY BRBIEB T E

(3-15)
(3-16)

(3-17)

Bkl 2 k2 REEES 202 N 910G g= VPV =minimum > %

oX

$ 5% 2 4858 (normal equation)

(2) BRE = RE> 6,

d 5 VPV =-U'X+L'PL=-X"U+L"PL > # ¢

W E R

~» VTPV
O'0=
n—-u
HY spu: pd B

34 AR Ry

(=)

d Tk BRI TR E S 0 BT AP A

EEEE) D fE RSN (F
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% _o—(ATPAX - ATPE)= 0= ATPAX = ATPL

(3-18)

U=A"PL » #r¥ R

(3-19)

5o AHCELE > 30 R



B 2003) A, B HECEY L ARRE > Y, S RMERES B X AR

Ik

s HY A% Eo =1 A LEV=AX-L -

au 12 al
a a 1,
nAu — 21 :22 :2u ,L —
a 1 a 2 aﬂu In
o (3-20)
i 0 0 0 X,
0 o7 O X
Z L= 2 . X = ?
0o =-. 0
0 0 0 o’ X,
RN NEZ UL B e 4o
n11 nlz nlu Sl
T n n - n T Sz
N=ATPA=| * 2o  sfhe U=A"PL=| . (3-21)
nul nuz nUU SU

#-thde L A1 7o £ (column'vectors) € & Rz 2 428 N ¥ o f T 5 1%

BELFe B aie i) oo

uNuzATZ“IA= a.z Z:“[a1 a, - a| (3-22)
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B8 (320)~(321)~(322) * > 2P A NEBL] LR A FPERNT 22

(e Yo (3-23)

— a‘llall a'21a21 +- anlanl
11 2 2 2
O-l O-Z O-n
_ a3y 4. 285
21 — 2 2 2
o, o, o, (3-24)
nuu — a'1ua;1u + a2ua'22u + a'nua'znu
0, O, o,
.
blk
B“% ¥ k=t pLip| B thBice A2 7w B (row vector) > B =] (3-25)
b,
T __k_T
b1k /Uk b1
— |pk o
B“shp it e 0 BY = 2/6“ = b,z (3-26)
_.k
b, /Uk 1bi ]
Pl% K= Bp 423 25N m‘;ﬁ% :
—k —k
n; =N, +bib; (3-27)
He »j=1~u, j=1~i
Bk U p 2 A2 ERNAT L2 5
a,X'L| |[s,
Ty -1
a,X L S
U: 2 . = .2 (3'28)
ajX'L| |[s,
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nl'n
1 2 2 2
0, o, n
S a,l, | ayl, g Zn2tn
2 2 2
o2

gl =1, /o, o B k = ikl £ #f U 4B 'L b gt

i=1~u s ~bil

(2 ) B 822 N Jjginiefg 5 &g ;

I-KEFE>RSNUU) BR - AzdedEn; =05, =0

~$=0 o
2 mApHRLHE BY 2 b

3~ E % k=Rl & #2425 Ny i U hfpe

ZZ(bkbk) 5= ) g

i=1 j=1

T 1 _ L, NPT v o~ 2
B REg=g+ll c FEFELEL B R R REFEHFED 5, o

‘e 9413 (Weighted Constraint )

[
£ Rl

\\?{r

ﬁ' LB s L

B ™ o F O Ao
PEBLIR = 258 F B e

R e
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™% - B EE G Ty Sl b - REFE L =F (X)) ot
V,=AX-L, » X*=X"+X - =P, (BpEREEL)-
™S AR S B Sk - fE Y

I _Xla7}’*ﬂ‘g'/% O-1X
l,=X;, % IR £ oy

LL,: %ﬁ_,]‘%‘ﬂj'}: ’ LX :AZXa ’ V2 =A2X—L2 ’ #\frﬁ'{%%@;:]‘)}( :O_OZZ x! °

RS A e £ X ERTEE G

=<~

X* =(ATPA) (AT PL
( T ) ( T ) AAT T (3-31)
:(A1P1A1 +A2Px Az) (A1P1L1 +A2PXL2)

P Ay L b2 SO ESEE o Bfi fE L S A AREE RS 1

PN HLAZEL 0o

L,=L -1 =0 T @ 5254aE -

AP A, =P, « PAEE T E G ir4e 2 FRAHERTE Voo r AB%EE

P, i
’%‘F»Kill\ﬁf@ %E;

d 3L, =L -1 =0 » -4 ol > #2502 % B i3(2 N 3-31)ep 5
X=(ATPA,+P,)*ATP L, (3-32)
fi AR ELC, 5
C, =G2(ATPA, +P,)" (3-33)

5 acktskek 49 C,,, S, et P ERAC,,, S, 22 AN P TE S A
941 (Weighted Constraint ) »

N=A"PA +P, (3-34)
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Tl
N
=
el
G

~4:Cp Sy i AR L S fE BRSSP, o 0 %95 Kaula(1966) 1 it -

> ~nm

T EEITINE
1

CnmvSnm

=02 ~5x10™/n* (3-35)

H ¢ > n i degree

36 EEfHLS

22k EE S 4R doiv KOFE S AR K fAdLig A

%
-
I

RIp LA G 54 BH
B PR T E BT REV A AP (FELM 1996 ) A X M4 &
WA EhEd S fririufEs A BAAEE > - L Tfad4e2 > ¥ - & THeiEiz o
d A iEhE E R RBAR R A e DA fRAniEE i R T fEande Ror by R

PSS PEHRG &L

Y
‘%“

T o Bz HRARE ¥ S RE TR

fRE R B AR € BB A A R E R (Rl )
3-6-1 AL R

Btk AT R ERAL (Y = TGy, Y)Y (X) = Yo, Y(X0) = ¥ ) 77
202 @ H 4 £4cT (Montenbruck and Gill » 2000 ) :

(1) Adams-Bashforthm g iz 3¢

Yt = h{ao 'S, + ZG] yrl;”} (3-36)
j=0

0' =(-1)’ Za [Jj & =,y (3-37)

o, =1- ya, =1 (3-38)
;,+ i

(2) Stormer 3¢ = 3¢
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Yoa = hz{ﬂo l[Sm +131[Sm +Z/1Ij yl“lﬂj}
j=0

/1'1- =(—1)ji,3i‘[rjj '/Bil =i,z
i 2Hj+l _ _ \ 1
B =1- 242 By b=1,H, —kZ:;,k

(3) Adams-Moulton #z & ;¢

Yo, = h{a: 'S, + Za}“y;_j}
j=0

*1 i n *' n *' * * *! * -
O :(_l)JZai (J Qg =ay+a; ,a; =a;,,(1#0)
i

* I a* *
a =-y — ,a =1
o ]+l 0

(4) Cowell 2+ 58

,. =h2{ﬂ: 'S, + (A +zz*;'y;;,_j}
=0

» i o« N o p L * w . .

/1] :(_1)lZﬁi [Jj Bo =Po + P+ B, B =B, (1£0)
. i 2Hj+1 . . B ml

R Vet VAR Y

[r_'}c.“:L
j "o (m—j)!

'S S, & firstsum 2 second sum > & B4 iE 5

5, = —[%y; fa'VY 4 a VY +j
y 1 . o, . .

S =—2 | =y +B8Vy +8 VY +..

m h2 (12 ym ﬂa ym 'BA ym—l j
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(3-39)

(3-40)

(3-41)

(3-42)

(3-43)

(3-44)

(3-45)

(3-46)

(3-47)

(3-48)

(3-49)



_E' ISm+l:ISm + yl:]l’1+l ’ IISm+1:HSm+ISm + y;;%—l (3-50)

3-62 A E

W ¢ L@ B IR ATk * ehfg & B DVDQ- £_Krogh *t 1969 # % JPL(Jet
Propulsion Laboratory) = ¢— FORTRAN &l423% > % # & (Step-size) 2 # » Ff #ic
(integration order)’s ¥ p #+34 % o Adams 2| #ciafF 4 B > % F o —R I FY 2

( Predict-psuedo correct algorithm ) = % Ff%> 2 ;7 & 2 ;% 2(3-51)~(3-52)-(3-51)

RAAERS B k2 E f=f(t,, P, PUY) 5 (352) N At k3t

B =t Yoerreo YO) o0t 3 2 20 - B A S BT B e - PR H I iz

(Krogh,1969) -

) j-1 |k ) g1 :
D = 3 ey H S, =12, @51
k=0 M- i=0
Yor? =P +hY VIS j=12,-,d (3-52)

He oY e YO =1(@1Y,Y,. . YD)
d @ s > fehf i
t:pRE (blhe BFF)
h:#E&
y ©Y et B (i @)
t ot

t.. =t +kh

n+k

Yo Yo Yareeo = Y)Y @), Y (t),-

P iy fEfziE

n
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fn:f(tn’yn’y;]"" (d l))

1 f -:
Vit = 3 =0
V& -V i=12,...

i f(tn’ n’ n’ Pn(d_l)) IZO
fon: i-1 i1 H
Vo fn—VF,_lfn_1 i=12,...
DVDQ B8h &3t 7 i % A A A i R 8o o A250 ¢ v o i % F il

ﬁj%&ﬁ'{EP (q,. j\/i‘iﬁii\‘;; Fﬁ‘i) 2 H?"’\ H ki g_ig * '?‘vai{‘%_ﬁ: BT ﬁt

EAEASRE BRT Rl E E RPEREAR ) o PR B AR (FE Sk
A )N B RARE SR R L PIARE cBEP R T 0 BT AR B2 AR
REFEAL PNV E SR HAERGE D R Y EF AL o o B EL T Sk

EP 2 offcH 12t 2l 58 B o R SIS gL » 0 AT Y Tk 2T
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